

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

CPD 035/2018

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ, no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o Edital do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto – **CPD 035/2018**, na área de **Fundamentos de Biologia e Ensino de Ciências e Biologia** para o Departamento de Ciências Naturais, publicado no DOU de 17/05/2018 - seção 3, pág. 33. **Onde se lê:** “5.1 Fundamentos de Biologia e Metodologias para o Ensino de Ciências e Biologia; 5.2 Fundamentos de Biologia e Linguagem e interações discursivas no Ensino de Ciências e Biologia; 5.3 Educação Ambiental; 5.4 Divulgação Científica; 5.5 Educação em Ciências em Espaços Não-Formais; 5.6 Ensino de Ciências por investigação; 5.7 Currículo de Ciências e Biologia; 5.8 Formação de Professores de Ciências e Biologia; 5.9 Fundamentos de Biologia e Educação em Saúde; 5.10 Ensino e aprendizagem de conceitos científicos em Biologia.”; **leia-se:** “5.1 Fundamentos de Morfologia e Metodologias para o Ensino de Ciências e Biologia; 5.2 Membrana Plasmática e Ensino de Membrana Plasmática; 5.3 Núcleo e Divisão Celular e Ensino de Núcleo e Divisão Celular; 5.4 Fundamentos de Morfologia e Educação em Saúde; 5.5 Ensino e Aprendizagem em Biologia Celular; 5.6 Ensino de Ciências por investigação; 5.7 Currículo de Ciências e Biologia; 5.8 Formação de Professores de Ciências e Biologia.”.

São João del-Rei, 22 de maio de 2018

GEUNICE TINÔCO SCOLA
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas